

ЗАТВЕРДЖЕНО

на засіданні атестаційної комісії I рівня
протокол № 1 від 19.10.2022 р.

Голова атестаційної комісії I рівня
Надія КОБРИН

ГРАФІК

засідань атестаційної комісії

**на період атестації педагогічних працівників
2022 – 2023 н.р.**

№ з/п	Порядок денний	Термін проведення
1	Засідання атестаційної комісії з розгляду питань: <ul style="list-style-type: none">➤ Ознайомлення з вимогами Типового положення про атестацію педагогічних працівників;➤ Розподіл функціональних обов'язків між членами атестаційної комісії➤ Розгляд та затвердження плану роботи та графіку засідань АК I рівня на 2022-2023 рік.	30.09.2022
2	Засідання атестаційної комісії з розгляду питань: <ul style="list-style-type: none">➤ Розгляд заяв та затвердження документів, поданих до АК I рівня, прийняття відповідних рішень та затвердження списків педагогічних працівників, які атестуються у 2023 році;➤ Ознайомлення з вимогами Типового положення про атестацію педагогічних працівників;➤ Ознайомлення з графіком засідань та планом роботи АК I рівня педагогічних працівників;➤ Закріплення членів АК I рівня за педагогічними працівниками, які атестуються у 2023 році.	19.10.2022
3	Засідання атестаційної комісії з розгляду питань: <ul style="list-style-type: none">➤ Про хід вивчення членами АК I рівня системи роботи педагогічних працівників, які атестуються у 2023 році;➤ Звіти атестуючих працівників про педагогічну діяльність у міжатаестаційний період;➤ Вироблення рекомендацій для окремих категорій педагогічних працівників, які атестуються;	23.01.2023
4	Засідання атестаційної комісії з розгляду питань: <ul style="list-style-type: none">➤ Хід атестації. Підготовка матеріалів передового педагогічного досвіду;➤ Вивчення рейтингу та результативності вчителів, які атестуються в міжатаестаційний період;➤ Ознайомлення з атестаційними характеристиками.	02.03.2023
5	Засідання атестаційної комісії з розгляду питань: <ul style="list-style-type: none">➤ Прийняття рішень про присвоєння (відповідність раніше присвоєним) кваліфікаційних категорій, тарифних розрядів;➤ Прийняття рішень про порушення клопотання перед АК II рівня при відділі освіти про присвоєння (відповідність) кваліфікаційних категорій, присвоєння (відповідність) педагогічних звань.	22.03.2023